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Q: Next, overall do you have a favorable or unfavorable opinion of the following public 
figures?

Donald Trump and Jim Justice receive high favorables. 
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Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing? 

Jim Justice has the highest approval rating followed by Joe Manchin. 
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Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing? (n=402)
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Job approval ratings for Jim Justice are higher in 2024 versus last year.
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Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing? (n=402)
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Approval ratings for Joe Manchin are about the same as 2023.
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Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing? (n=402)
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Job approval ratings for Shelley Moore Capito have increased.
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Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing? 
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Approval ratings for President Joe Biden improved slightly versus 2023.
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Q: Do you approve or disapprove of the job the following public figures are doing? (n=402)
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About one-third approve of Kamala Harris’ job performance.
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Q: Next, if the November election for PRESIDENT OF THE UNITED STATES were being held today, 
would you vote for?

Leaners included

Donald Trump has a substantial lead over Kamala Harris.
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Q: Next, if the November election for the US SENATE were being held today, would you vote for ? 

Leaners included

Jim Justice leads Glenn Elliott by a wide margin. 
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Q: Next, if the November election for WEST VIRGINIA GOVERNOR were being held today, would you vote 
for? 

Leaners included

Patrick Morrisey has the lead over Steve Williams for West Virginia Governor.
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